

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ ΟΙ 150 ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ

Από κόσκινο περνούν οι χιλιάδες αιτήσεις για τις 6 καλύτερες δουλειές στον κόσμο



Το δύσκολο έργο των αρμοδίων να εξετάσουν τις χιλιάδες αιτήσεις που έστειλαν ενδιαφερόμενοι απ' όλο τον κόσμο για μία από τις «έξι καλύτερες δουλειές στον κόσμο» που προσφέρει η Αυστραλία, έχει αρχίσει και ήδη έχουν εξεταστεί 45.000 βίντεο και έχουν ξεχωρίσει 150 αιτήσεις από 35 χώρες.

Απ' αυτές, 33 αιτήσεις προέρχονται από τις Ηνωμένες Πολιτείες, 23 από το Ηνωμένο Βασίλειο, 17 από την Αυστραλία και τη Γαλλία και 8 από τον Καναδά. Υπάρχουν επίσης αιτήσεις από το Αφγανιστάν, την Κίνα, το Καζακιστάν, την Κορέα, την Λετονία και το Μεξικό.

Οι αρμόδιοι καλούνται να εξετάσουν τη λίστα προκειμένου

να καταλήξουν σε 18 φινάλιστ.

Οι ενδιαφερόμενοι κλήθηκαν να υποβάλουν ένα βίντεο διάρκειας 30" στο οποίο να εξηγούν γιατί κρίνουν ότι είναι οι κατάλληλοι για τη συγκεκριμένη δουλειά.

Μεταξύ των αιτήσεων ήταν κι εκείνη ενός άνδρα που έστειλε βίντεο με τον ίδιο να παίζει μαξιλαιοπόλεμο στους δρόμους της Ν.Υόρκης και να χορεύει με τα εσώρουκά του στο υπόγειο σιδηρόδρομο.

Περισσότεροι από 45.000 άνθρωποι παγκοσμίως έστειλαν βίντεο, εξηγώντας γιατί είναι οι καλύτεροι και γιατί αξίζουν να πάρουν αυτή τη δουλειά των έξι μηνών και τα 100 χιλιάδες δολάρια Αυστραλίας.

Τα έξι επαγγέλματα είναι: Taste Master, Outback Adventurer, Chief Funster, Park Ranger, Wildlife Caretaker και Lifestyle Photographer.

Η εκστρατεία βασίστηκε σε μία πρωτοβουλία του 2009 των Αρχών της Πολιτείας του Κουίνολαντ που αναζητούσαν έναν «φύλακα» για το γνωστό Μεγάλο Κοραλλιογενές Φράγμα.

Εκείνη η εκστρατεία συγκέντρωσε σχεδόν 35.000 υποψηφιότητες και τελικά επελέγη ο Βρετανός Μπεν Σάουθολ.

Οι 18 φινάλιστ θα μεταβούν στην Αυστραλία για συνεντεύξεις και τα ονόματα των έξι νικητών θα ανακοινωθούν στις 21 Ιουνίου.

Η Αυστραλία θέλει να γίνει «τροφοδότης» της Ασίας

Μέχρι σήμερα η αυστραλιανή οικονομία στηρίζεται, κυρίως στην εξαγωγή μεταλλευμάτων στην Ασία. Τώρα αναπτύσσονται πρωτοβουλίες, μελλοντικά, η οικονομία της χώρας να στηριχθεί και στην εξαγωγή τροφίμων.

Όπως λένε οι ειδικοί, η Αυστραλία θα μπορούσε να παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο στην κρίση που αντιμετωπίζει η Ασία στην εξασφάλιση τροφίμων και η οποία κρίση μελλοντικά θα επιδεινωθεί, σύμφωνα με εκτιμήσεις εμπειρογνομόνων.

Κυβερνητική μελέτη αποκαλύπτει ότι η παραγωγή τροφίμων στην Ασία θα πρέπει να αυξηθεί κατά 60% μέχρι το 2050, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του αυξανόμενου πληθυσμού, η δε Αυστραλία θα έχει περισσότερη καλλιεργήσιμη γη, κατά άτομο, από ό,τι η Κίνα, η Ινδία και η Ινδονησία συνολικά.

«Η εξασφάλιση τροφίμων σ' έναν κόσμο που θα υποφέρει από πείνα θα είναι η μεγαλύτερη ευθύνη της Αυστραλίας αλλά συνάμα και μια μεγάλη ευκαιρία και πρόκληση τον 21ο αιώνα» εκτιμά ο Άνθωνι Πρατ, ένας από τους μεγαλύτερους της Αυστραλίας.

«Είμαστε σε θέση να τετραπλασιάσουμε τις εξαγωγές μας, και να εξασφαλίσουμε τρόφιμα σε 200 εκατ. ανθρώπους. Μπορούμε να αξιοποιήσουμε τις φυσικές πλουτοπαραγωγικές μας πηγές, και με καινοτόμες ιδέες και έξυπνους επενδυτές να κάνουμε τη διαφορά.

Περνώντας από την εξαγωγή μεταλλευμάτων στην εξαγωγή τροφίμων θα πρέπει να γίνουν σημαντικές τροποποιήσεις και αλλαγές στο νομοθετικό πλαίσιο, αλλά και στη στάση της κυ-



βέρνησης η οποία θα πρέπει να στηρίξει πρωτοβουλίες για καινοτόμες ιδέες και πρακτικές στη γεωργία, θα πει ο κ. Πρατ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τον περασμένο μήνα, σε μελέτη του Συνασπισμού που διέρρευσε, αποκαλύπτεται ότι η παραγωγή γεωργικών προϊόντων στη Βόρεια Αυστραλία θα μπορούσε να διπλασιαστεί, αν υπάρξει μεγαλύτερη ελαστικότητα αναφορικά με την εκμετάλλευση καλλιεργήσιμης γης και περιοριστεί η γραφειοκρατία.

Εμπειρογνώμονες υποστηρίζουν, εδώ και ένα χρόνο ότι η Αυστραλία θα μπορούσε να αυξήσει κατά \$1,7 τρισεκατομμύρια επιπλέον τα έσοδά της, από την εξαγωγή γεωργικών προϊόντων, μεταξύ 2013 και 2050 αν εκμεταλλευτεί σωστά την έλλειψη τροφίμων στην Ασία.



Για γαστρονομική επανάσταση στην Ελλάδα κάνει λόγο αυστραλιανή εφημερίδα

Παρά την κρίση ή εξ αιτίας της κρίσης στην Ελλάδα, συντελείται γαστρονομική επανάσταση. Αυτό αναφέρει δημοσίευμα της εφημερίδας «The Australian», σύμφωνα με το οποίο τα τελευταία χρόνια «έχει σημειωθεί πραγματική γαστρονομική επανάσταση στην Ελλάδα, κυρίως χάρη στην ιδιωτική πρωτοβουλία, καθιστώντας την ιδιαίτερα ελκυστικό γαστρονομικό προορισμό», ενώ, ταυτόχρονα, «αύξηση παρουσιάζουν οι εξαγωγές παραδοσιακών ελληνικών προ-

ϊόντων». Σημειώνεται, επίσης, ότι, εξαιτίας της οικονομικής κρίσης, «πολλοί νέοι άνθρωποι στράφηκαν στις βιολογικές καλλιέργειες και στην προώθηση των παραδοσιακών ελληνικών προϊόντων στο εξωτερικό, τα οποία έχουν γίνει ανάρπαστα, ενδεικτικό στοιχείο της υψηλών προσόντων και σπουδών της νεολαίας, η οποία διακρίνεται από επιχειρηματικό και καινοτόμο πνεύμα».